CM 1900

i

Rotorslamaskine / Rotormaher
Drum Mower / Faucheuse a tambours

Reservedelsliste / Ersatztielliste
Spare Parts List/ Liste de pieces
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3yldig fra: Fabrikationsnr::
Sultig ab: Maschinen Nr:
valid from: 01/08 94 Serial No.: zngn]
v Jhle a partir de: No. de serie:

Notér nummeret pa Deres maskine pa omslagets inderside.

Notieren Sie die Nummer lhrer Maschine auf der Innenseite des Umschlages.
Please note the serial number of Your machine at the inside of the cover.
Veuillez noter le numero de Votre machine sur la face interne de la couverture.
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Bestiller De reservedele s& opgiv venligst maskinens fabrikationsnummer og eventuelt kgbsar. Det sparer Dem

tid, penge og aergelser og os ungdigt besveer. /‘j
° . 4

De kan notere nummeret pd Deres maskine her: /

N e e e e e Leveretden ................ S 19 .o
s3 har De det ved handen, nar De eventuelt skal bestille reservedele.
Fabrikationsnummeret findes indhugget i rammen, som vist pa figuren.

Bei Ersatzteilbestellungen ist die Fabrikati.onsnummer lhrer Maschine unbedingt anzugeben. Das erspart [hnen
Zeit, Geld und Arger und erleichert uns die Abfertigung.
Tragen Sie die Nummer lhrer Maschine bitte hier ein:

NE. o e e Geliefertam ................ b ommmin s i 5 5wa 19 . e
dann haben Sie bei Ersatzteilbestellungen immer die Nummer bei der Hand.
Die Fabrikationsnummer ist im Rahmen eingeschlagen, siehe Figur. ‘

Always state the serial number and if possible the year of the machine when ordering spare parts whereby you
save time and money and facilitates matters for us.
Please enter the number of your machine here:

NO. it et Deliveredonthe ............. { o ovmmin s s b 19 i
Appropriate when ordering parts.
The serial number is located as shown on the figure.

Lorsque vous commandez des piéces détachées, indiquez toujours le numéro de série de votre machine et si
possible son année de fabrication. Vous éviterez des pertes de temps et vous nous faciliterez le travail.
Priére de noter ici le numéro de série de votre machine:

NUPBFS: 5. s swnmos smswss nmms LITEBIE & s snnu s s muanacs nmn Y S 19 ool £ )
Ceci vous sera utile lorsque vous commanderez des piéces. ’
Le numéro de série est gravé dans le cadre comme indiqué sur la figure.
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RESERVEDELSLISTE
ERSATZTEILLISTE

SPARE PARTS LIST
LISTE DE PIECES

J
Bogen er opdelt i 4 afsnit:
1. Instruktion.
2. Nummernggle - viser pa hvilke figurer numrene findes.
3. Figurnggle - viser pd hvilke figurer delene findes.
4. Reservedelsliste.
Das Ersatzteilbuch ist in 4 Abschnitte eingeteilt:
1 Instruktion.
o 2 Ein Nummerschliissel mit Angabe der jeweiligen Ersatzteilnummern.
/) 3s Eine Figurliste mit Angabe, wo die Teile zu finden sind.
4 Eine Ersatzteilliste.
The book is divided into 4 passages:
1. Directions for use.
2. Number key showing on which figures the number can be found.
3 Figure key showing on which figures the parts can be found.
4. Spare parts list.
Le manuel est divisé en 4 sections:
1. Instruction de I'emploi.
2. Liste des numéros indiquant sur quelle figure se trouve le numeéro.
3. Liste des figures indiquant sur quelle figure se trouvent les piéces.
4, Liste de pieces de rechange.



Eksempel fra reservedelslisten, af hvilket folgende oplysninger fremgar:

Ein Beispiel von der Ersatzteilliste, aus welchem folgende Aufschiusse hervorgehen:

Example from the spare parts list with detailed information:

Example d’une liste de piéces détachées avec la différentes colonnes:

Ejemplo de la lista de requesto de la que resultan las siguientes indicaciones:

Esimerkki varaosaluettelosta mista seuraavat tiedot I6ytyvat:

{ =]
S e () Meerkede dele er tilbehar.
- o = 3 ¢ S () Marked parts are accessories.
3., 8z 2§z €28 o Markierte Teile sind Zubehdr
S 9 mof e e o o] () Markierte Teile sin . ‘
&55 2N tag - 33 @ o () Les pieces marquées sont des accessoires.
£E 92 &gz a®vs 5§
»w 0 © c w— o 7 . B @ < €
2. =8 °0HZ B2y E3
"9 ¢ ZEEE 2£= X
5f o2 . Egos 258 ET
o ' = o S E o 9 JLco 20 . i
sE FES5 &gge 5873 SE + Modelskifte i serien. ‘
t¢ ELE gESE 9234 £ + Change of model in the series.
ge PEE BgE. Scktg @8 + Anderung des Modells in der Serie.
Q’ <5w ®s3E& Zwol iy + Change de modéle dans la série.
-
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENAVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
| | |
1. | 2279-539X 1 | SKERM, FORRESTE GUARD, FRONT | 1215-3224 16
| | SCHUTZ, VORDERE | 1220-3321 16
| | | ||1241-2502 | 18
2 = 2279-517X I 2 { SIDESKERM SIDE BOARD | 1213-3224 2
| | SEITENSCHUTZ | 1220-3321 3
| | { 1434-0101 ]l 4
3 } 3279-534X b 8 = BEREROR, H@JRE GIRDER, RIGHT | 1214-3328 3
| | TRAGBALKEN, RECHTES | 1220-3321 3
| | | 1241-2502 3
CM1900/R TILBEH@R - NUMMERSCHLUSSEL - NUMBER KEY - LISTE DES NUMEROS
VARENUMMER BENZEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION
1213-2126 STALSETSKRUE M8-15 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M8-15 STEEL SET SCREW M8-15
1213-3222 STALSETSKRUE M10-20 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M10-20 STEEL SET SCREW M10-20
1213-3224 STALSETSKRUE M10-25 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M10-25 STEEL SET SCREW M10-25
1213-3322 STALSATSKRUE M10-30 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M10-30 STEEL SET SCREW M10-30
1213-3324 STALSETSKRUE M10-35 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M10-35 STEEL SET SCREW M10-35
1213-4224 STALSETSKRUE M12-25 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M12-25 STEEL SET SCREW M12-25
1213-4628 STALSAETSKRUE M12-75 ST SECHSKANTSCHRAUBE M12-75 STEEL SET SCREW M12-75
1214-3430 STALSKRUE M10-130 STAHLSCHRAUBE M10-130 STEEL SCREW M10-130
1214—4%}6 STéLSKRUE M12-45 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M12-45 STEEL SCREW M12-45
1214-4326 STALSKRUE M12-80 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M12-80 STEEL SCREW M12-80
1214-4430 STALSETSKRUE M8-15 STAHLSCHRAUBE M8-15 STEEL SET SCREW M8-15
1215-2124 BREDDESKRUE M8-15 FLACHRUNDSCHRAUBE M8-15 CARRIAGE SCREW M8-15
1215-2222 BREDDESKRUE M8-20 FLACHRUNDSCHRAUBE M8-20 CARRIAGE SCREW M8-20
1220-2122 STALM@TRIK M8 STAHLMUTTER M8 STEEL NUT M8
1220-2321 NYLOC M@TRIK M8 NYLOC MUTTER M8 NYLOC NUT M8
1220-3321 NYLOC M@TRIK M10 NYLOC MUTTER M10 NYLOC NUT M10
1220-4122 STALM@TRIK M12 STAHLMUTTER M12 STEEL NUT M12
1220-4321 NYLOC M@TRIK M12 NYLOC MUTTER M12 NYLOC NUT M12
1220-4323 NYLOC M@TRIK M12 KV 10 NYLOC MUTTER M12 Q 10 NYLOC NUT M12 Q 10
1220-5321 NYLOC M@TRIK M16 NYLOC MUTTER M1l6 NYLOC NUT M16
1241-2308 SPANDESKIVE 11,5-23-1,5 SCHEIBE 11,5-23-1,5 WASHER 11,5-23-1,5
1241-3502 SPENDESKIVE 13-42-3 SCHEIBE 13-42-3 WASHER 13-42-3
1241-7903 PASSKIVE 30-40-0,3 SCHEIBE 30-40-0,3 WASHER 30-40-0,3
1241-7904 PASSKIVE 30-40-5 SCHEIBE 30-40-5 WASHER 30-40-5
1241-7905 PASSKIVE 30-40-1,0 SCHEIBE 30-40-1,0 WASHER 30-40-1,0
1241-9916 PASSKIVE 45-66-1,0 SCHEIBE 45-66-1,0 WASHER 45-66-1,0
1241-9917 PASSKIVE 45-56-0.5 SCHEIBE 45-56-0.5 WASHER 45-56-0.5
1251-3202 SPENDESTIFT 5-36 SPANNSTIFT 5-36 SPECIAL PIN 5-36
1252-4301 SPLIT 5-40 SPLINT 5-40 COTTER PIN 5-40
1254-3201 SIKRINGSSPLIT 8 MM FEDERSPLINT 8 MM SECURING PIN 8 MM
1254-4201 SIKRINGSSPLIT 10 MM FEDERSPLINT 10 MM SECURING PIN 10 MM
2207-036X FILTPROP FILZVERSCHLUSS FELT PLUG
2279-023X SKIVE SCHEIBE WASHER



CM1900/R NUMMERN@GLE - NUMMERSCHLUSSEL - NUMBER KEY - LISTE DES NUMEROS
VARENUMMER ~ FIGUR  POS.  VARENUMMER FIGUR POS. VARENUMMER FIGUR  POS. VARENUMMER  FIGUR  POS.
1112-0119 T 11. | 1341-9188 9 8. | 2223-609X 8. 5. | 3207-035X 2. 1.
1112-0120 T 21. | 1341-9189 10. 14. | 2223-663X 8. 16. | 3207-035X 7 12
1112-0225 2. 7. | 1341-9316 9. 16. | 2223-723X 2 35. | 3222-401X 1. 3
1112-0225 3 7. | 1341-9329 9 12 | 2223-811X T 15. | 3222-437X 1. 1.
1112-0226 3. 13. | 1341-9411 B 13. | 2223-817X 7. 16. | 3222-437X 2« ls
1112-0228 3. 9. | 1341-9436 10. 9. | 2223-823X 74 8. | 3222-445X 2. 28.
1214-1123 13 21. | 1341-9523 9 6. | 2223-824X 74 14. | 3222-449X 2. 24.
1214-3122 8. 3. | 1341-9524 10 2. | 2223-825X 7. 13. | 3222-455X 2. 10.
1214-5422 1. 9. | 1341-9587 10. 12 | 2223-838% 2. 26. | 3222-457X 6. 30.
1214-5424 1 11. | 1341-9618 9. 15. | 2223-838X 2. 27. | 3222-461X 1. 3.
1214-5428 1. 12. | 1341-9630 9. 14. | 2223-968X 2. 20. | 3222-474X 3, 36.
1214-5430 1. 13. | 1341-9641 9. 20. | 2224-061X T 20. 3222-482X 9s 25
1220-6230 s 2. | 1341-9733 10, 11. | 2224-169X 2. 36. 3223-162A 1. 18,
1220-7722 =1 19. | 1342-1282 9. 11. | 2225-292X 6. 36. 3223-189A 1. 43.
1241-6701 2 18. | 1342-1332 9. 17. | 2226-070X 6. 32, 3223-442X 3, 31.
1241-7902 Zs 10. | 1342-3012 9. 3. 2226-071X 6. 31. | 3223-445A 3. 34.
1241-7905 7. 10. 5| 1342-3062 9, 4. 2227-414X 2. 4. | 3223-595X Ty 7.
1241-8909 s 3. | 1350-0013 11 0. 2227-424X L, 46. 3223-605X 8. Bis
1241-9505 3. 24. | 1350-4003 T G I 2227-480X 6. 10. 3223-670X 6. 33.
1241-9507 3. 28. | 1350-4288 11. 25. 2227-484X 4. 8. 3223-695X 3, 18.
1241-9509 3 15. | 1350-5009 11. 19. 2227-484X 6. 16. 3223-701X 3. 35.
1241-9908 Vs 18. | 1350-5010 s 1 O 20. 2227-499X 5. 6. | 3223-789X 6. 20.
1241-9911 7. 19. | 1350-6016 11. 8. 2227-512X 4. 4. | 3223-791X 6. 2%.
1251-8102 3 4. | 1350-6017 11. 9. 2227-520X . 27. | 3223-818X 7s 7
1251-9007 G 10. | 1350-7011 24, 1. 2227-528X i, 38. | 3223-955X 3. 32.
1255-3201 2 6. | 1350-7520 1. 4. 2227-541X 6. 17. 3224-089X 1. 21.
1255-3201 3. 1. | 1350-8013 11. 5. 2227-575X % 4. 3227-422X 3. 20.
1255-3201 T 26. | 1350-8014 11 10. 2227-585X L 8. 3227-565X 6. 27.
1255-3202 2. 30. | 1350-8019 3., 28, 2227-585X 6. 18. 3227-700X 1. 22.
1255-3202 6. 23. | 1350-9%9000 11 26. 2227-586X 5. 4. 3227-701X L. 34.
1255-3202 Tis 2. | 1350-39054 11. 2, 2227-587X 5. 5. 3227-702X L, 40.
1255-4202 3 29. | 1350-9104 13 3. | 2227-590X 3, 19, 3227-703X i, 44.
1255-6101 2. 29. | 1350-9108 11. 24. | 2227-598X 6. 25. 3227-706X 7. 0.
1255-6101 3l 6. | 1350-9153 11. 6. | 2227-602X 6. 37. 3227-706X Ts s
1255-6101 T 17. | 1350-9157 11. 7. | 2227-603X 1. 26. 3227-707X . 31.
1255-7102 2. 38. | 1350-9202 13 12. 2227-704X 2., 32. | 3227-735X 6. i3.
1311-1409 8. 10. | 1350-9203 11. 17. 2227-705X 1. 10. | 3320-082X 3. 23.
1311-2307 2is 37. | 1350-9300 11. 18. 2227-714X 4. 9. | 3320-301X 2. 3.
1311-8525 8. 8. | 1350-9310 11 23. 2227-715X 5, 12. | 3320-301X 3. 12.
1317-0302 8. 14. | 1350-9404 11 13. | 2227-719X 4. 7. | 3320-555X 6. 4.
1317-0447 8. 9. | 1350-9405 11. 16. | 2227-720X 5. 7. | 3320-556X 6. 26.
1317-0706 3. 5. | 1350-9453 K 14. 2227-720X 6. 19. | 3320-557X 6. 11.
1317-0715 8. 12. | 1350-9463 11. 15. 2227-721X 4. 5. | 3320-563X 6. 3.
1317-9042 8. 20. | 1361-9730 2. 25, 2227-722X 4. 3. | 3320-566X 3. 30.
1317-9044 8. 18. | 1380-0025 3 33 2227-723X B 11. | 4220-0715 8. 1.
1317-9046 8. 19. | 1393-0140 8. 13. 2227-724X 4. 1. |

1317-9146 8. 21. | 1399-0121 1. 24. 2227-725X 4. 2. |

1317-9237 8 17. | 1399-0154 L 33 2227-726X B fio:,

1317-9252 8. 22. | 1399-0238 6 2. 2227-731X 6. 8.

1331-3104 7. 22. | 1421-4896 6. 28. 2227-733X 6. 9

1331-3105 3. 14. | 1421-4897 6. 22 2227-736X 6. 15,

1331-3305 3. 27. | 1431-3298 8. 4. 2227-741X 6. 14. |

1331-3306 6. 24. | 1433-0202 5. 13. 2227-742X 4. 10. |

1331-3306 T 6. | 1433-0292 Lz 42. 2279-011X 3. 11

1331-3308 Bl 21. | 1435-0007 2. 34. 2279-067X 2. 33.

1331-3308 3 25. | 1435-0008 11 28 | 2320-122X 3. 2.

1331-4106 3 3. | 1435-0017 Ls 18. | 2320-305X 3 10.

1331-4301 T 20. | 1435-0018 1. 39. | 2320-308X 2. 12. |

1331-9993 2 8. | 143s5-0018 6 38. | 2320-309X 2. 17. |

1332-4601 7. 23. | 2010-394X 8. 11. | 2320-312X By 9. |

1332-5601 T 9. | 2080-768X 1 47. | 2320-316X Sl 1. |

1332-5801 3. 16. | 2082-095X 2. 45. | 2320-323X 2. 2. |

1332-6601 2 16. | 2082-335X 25 22. | 2320-361X 3 26. |

1338-0108 : T 17. | 2184-229X 1. 37. | 2320-362X 1 48. " |

1338-0110 7. 5. | 2221-109X% b1 6. | 2320-363X 1. 30. |

1338-0110 7 24. | 2221-109% 8. 6. | 2320-366X 6. 34. |

1338-0127 2 32. | 2222-430X 24 31. | 2320-558X 5. 3. |

1338-0130 2 13. | 2222-446X 1. 5. | 2320-559X 5l 2. |

1338-0130 B 8. | 2222-470x 2. 9. | 2320-560X 6. 7. |

1338-0131 T 22. | 2222-483X% 2 8. | 2320-561X 6. 12. |

1340-5417 gl. 0. | 2223-181X 1. 16. | 2320-562X 6. 1. |

1340-9022 9. 9. | 2223-184X 1. 17. | 2320-564X 4. 6. |

1340-9023 5% 18. | 2223-220X 1 35. | 2320-569X 6. 35 |

1340-9028 9. 5. | 2223-265X% 8 14. | 2320-572X 2 23. 1|

1340-9055 10. 13. | 2223-266X 1. 29. | 2320-573X 2. 21. 1|

1340-9135 9. 19. | 2223-267X X. 36. | 2506-161X Ls 4. |

1340-9135 10. 0. | 2223-268X dy 41. | 2506-161X 8. 15. |

1340-9135 10. 1. | 2223-300A 6. 6. | 2506-222X 1. 25. |

1340-9153 9 7. | 2223-301A 6. S. | 2506-222X 8. Te |

1341-9160 10. 10. | 2223-458X 3. 37. | 3126-140X " 28. |




FIGURNGGLE - FIGURSCHLUSSEL - FIGURE KEY - EXPLICATION DES FIGURES

Fig.1 | Fig.2

Fig.3 | Fig. 4



FIGURNOGLE - FIGURSCHLUSSEL - FIGURE KEY - EXPLICATION DES FIGURES

Fig.5 | Fig.6

Fig.7 | Fig.8 5
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Fig.9 | Fig. 10

Fig. 11
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CM1900/R FIG. 1.
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
| | | I |
1. | 3222-401X | 1 | GAFFELSKRUE FORK SCREW | |
| | | GABELSCHRAUBE | |
I | I I |
2. | 1220-6230 | 1 | KONTRAM@TRIK M20 NUT M20 | |
| | | MUTTER M20 | |
I I | | |
3. | 3222-461X | 1 | LOFTESTANG LIFTING ROD | |
| | | VERBINDUNGSSTANGE | |
I | | | |
4. | 2506-161X | 1| TaP DOWEL | |
| | ZAPFEN | |
I I I |
5. | 2222-446X | 1 | HEVESTANG LIFTING BAR | |
| | HEBELSTANGE | |
| I I |
6. | 2221-109X | 1 | TAP DOWEL | |
| | ZAPFEN | |
I I | |
7. | 3223-595X 1 | VEGTSTANG LEVER | |
| HEBEL | |
| I |
8. | 2222-483X 1 | Tap DOWEL | |
| | ZAPFEN | |
| | | [
9. | 1214-5422 2 | STALSKRUE M16-100 STEEL SCREW M16-100 | 1220-5321
| STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M16-100 |
I | |
10. | 2227-705X 2 | MELLEMSTANG INTERMEDIATE ROD | |
| ZWISCHENSTANGE | |
| I |
11. | 1214-5424 1 | STALSKRUE M16-110 STEEL SCREW M16-110 | 1220-5321
| | STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M16-110 | |
I | | I |
12. | 1214-5428 | 1 | STALSKRUE M16-120 STEEL SCREW M16-120 | 1220-5321
| | STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M16-120 | |
I | | I
13. | 1214-5430 | 1 STALSKRUE M16-130 STEEL SCHREW M16-130 | 1220-5321
| | STAHLSECHSKANTSCHR. M16-30 |
| I | |
14. | 2223-265X | 2 B@SNING BUSH |
| | BUCHSE |
| I I
15. | 3223-162A | 1 | STOPPAL STOP PAWL |
| I STOPRIEGEL
I | |
16. | 2223-181X | % BOSNING BUSH |
| | BUCHSE |
I | |
17. | 2223-184X | 2 | BesNING BUSH |
| | BUCHSE |
| I I | I
18. | 1435-0017 | 1 | TREKFJEDER TENSION SPRING | |
| | | ZUGFEDER | |
| | | |
19. | 3222-437X | 1 | BAGESTE CHARNIERBUK REAR BEARING BRACKET 1213-4224
| | HINTERE LAGERKONSOLE |
| | I
20. | 2224-061X | 1 LASEBLIK STRIKER PLATE |
| | SCHLOOSBLECH :
I | |
21. | 3224-089X | 1 | WIRE MED SPLIT WIRE WITH PIN | |
| | DRAHTSEIL MIT SPLINTE | |
I | |
22. | 3227-700X | 1 | UDLIGGER BOOM |
| | AUSLEGER |
I | |
23. | 3126-140X | 1 | SNOR FOR KLINKE STRING FOR LATCH |
| | SCHNUR FUER KLINKE |
I | |
24. | 1399-0121 | 1 KARABINHAGE SNAP HOOK |
| | | KARABINHAKEN | |
| | I I I
25. | 2506-222X | 1 | SNorR STRING |
| | SCHNUR |
| | I
26. | 2506-234X | 1 | NYL-SLANGE F/BESK. AF REB NYLOC TUBE | |
| | NYLONSCHLAUCH | |
I | | I
27. | 2227-520X | 1 TAP DOWEL | 1251-3202
| | ZAPFEN | |
9
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CM1900/R

POS.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37 .

38.

39.

40.

41.

42,

43.

44 .

45.

46 .

47.

48 .

FIG. 1.
HERTIL, DAZU,
VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
o ] | | I
1435-0008 | 1 | TRYKFJEDER COMPRESSION SPRING | |
| | DRUCKFEDER | I
I I | |
2223-266X | 1 | B@SNING BUSH |
| | BUCHSE | |
| I | I
2320-363X | 1 | puc CANVAS | |
| | TucH I I
| | I I
3227-707X | 1 | TOPSTYKKE TOP SECTION | |
| | OBERHALTERUNG | |
| | I I
2227-704X | 1 | AFSTIVNING SUPPORT | |
| | STUETZE | |
I I |
1399-0154 | 1 | TOPBOLT TOP BOLT |
| | STECKBOLZEN |
| | |
3227-701X | 1 | TOPRAMME TOP FRAME |
| | ZUGRAHMEN |
| | |
2223-220X | 1| B@JLE RAIL |
| | BUEGEL | |
I | | I
2223-267X | 1 | Tap DOWEL 1254-4201 | 1
| | ZAPFEN |
I I
2184-229X | 2 | BoLT BOLT |
BOLZEN | I
| |
2227-528X 1 | KONSOL BRACKET 1213-4628 | i
KONSOLE 1214-4326 | 1
| | 1220-4321 | 2
| | I
1435-0018 2 | TREKFJEDER TENSION SPRING | |
ZUGFEDER | |
I I
3227-702X% 1 | UDL@SER RELEASE | |
| | AUSLOESER | |
I I | |
2223-268X 1 | TAP DOWEL 1254-4201 | o}
ZAPFEN |
|
1433-0292 1 | LASEFJEDER LOCKING SPRING |
| | SCHLOSSFEDER | |
I [ | I
3223-189A | 1 | ST@TTEFOD CASTOR JACK |
| ABSTELLSTUETZE
| I
3227-703X | 1 | VIPPE VIPPING DEVICE |
| HEBELVORRICHTUNG | |
| | I
2082-095X | 1 | TAP DOWEL | |
| ZAPFEN | |
| I [
2227-424X | 1 SPENDEBESLAG CLAMP | |
| SPANNSTUECK | |
I I |
2080-768X% | 1 SPENDEBOLT TIGHTENING BOLT | |
| SPANNBOLZEN |
| I I
2320-362X | 1 | HOLDER SUPPORT | |
| | HALTER | |

11
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CM1900/R FIG. 2.
HERTIL, DAZU,
POS . VARENUMMER ANTAL BENAVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
I I [ | I
1. | 3207-035X | 1 | PAFYLDNINGSPROP SAMLET FILLER PLUG ASSEMBLED | 2207-036X | 1
| | | ROHRVERSCHLUSS KOMPLETT | |
I | | | I
2. | 2320-323X | 1 | ENDEDEKSEL COVER | 1213-3222 | 12
| | | DECKEL | 1220-3321 | 12
| I I I I
3. | 3320-301X | 1 | GEAR GEAR | |
| | | GETRIEBE | |
| I | | I
4. | 2227-414X | 1 | VENSTRE DEKSEL LEFT COVER | 1213-3222 | 8
| | | LINKES DECKEL | 1220-3321 | 8
I | I I |
6. | 1255-3201 | 1 | LASERING 30 MM UDVENDIG SNAP RING 30 MM OUTER | |
| | | SICHERUNGSRING 30 MM AUSSEN | |
I | I I [
7. | 1112-0225 | 1 | KONISK TANDHJUL 23-TANDS. BEVEL GEAR 23-TEETH | 1241-7903 | 1
| | | KEGELRAD 23 ZAEHNE | 1241-7904 | 1
| | | | 1241-7905 | 1
| | | | I
8. | 1331-9993 2 | RULLELEJE 30306 ROLLER BEARING 30306 | |
| ROLLENLAGER 30306 | |
I | |
9. 2222-470X 1 | PAKNING GASKET | |
DICHTUNG | |
| I
10. 3222-455X 1 | LEJEHUS BEARING HOUSING | |
| | | LAGERGEHAEUSE
I | I |
11. 3222-437X 1 | BAGESTE CHARNIERBUK REAR BEARING BRACKET |
HINTERE LAGERKONSOLE |
|
19, 2320-308X 1 | AKSEL SHAFT |
| | WELLE |
| | |
13. | 1338-0130 4 | PASFEDER 8-7-56 FLAT KEY 8-7-56 | |
| | FEDERKEIL 8-7-56 | |
I | |
16. | 1332-6601 1 | OLIETAETNINGSRING M 52-75-10 OIL SEAL M 52-75-10 |
| | | DICHTUNGSRING M 52-75-10 |
| I | |
17. | 2320-309X | 1 REMSKIVE PULLEY |
| | RIEMENSCHEIBE |
| | |
18. | 1241-6701 | 1 | SPENDESKIVE 26,5-50-5 WASHER 26,5-50-5 |
| | SCHEIBE 26,5-50-5 |
| I I
19. | 1220-7722 | 1 | KRONEM@TRIK M 24-1,5 CASTELLATED NUT M 24-1,5 1252-4301 | 1
| | KRONENMUTTER M 24-1,5
| [
20. | 2223-968X 1 | DEKSEL FOR SKERM COVER FOR GUARD |
| DECKEL FUER SCHUTZ |
[ |
21. | 2227-728X 1 | BAGERSTE SKZRM REAR GUARD |
| HINTERE SCHUTZ |
l I |
22. | 2082-335X | 5 AFSTANDSR@R DISTANCE TUBE 1214-3430 | 5
| ABSTANDROHR | 1220-3321 | 5
I I |
23. | 2227-729X 1 | FORRESTE SKZRM FRONT GUARD |
| VORDERER SCHUTZ |
| |
24. | 3222-449X 1 | AFDEKNING COVERING |
| ABDECKBLECH
| |
25. | 1361-9730 4 KILEREM SPB 3350 LP RE V-BELT SPB 3350 LP RE | |
| KEILRIEMEN SPB 3350 LP RE | |
I | I | I
26. | 2223-838X | 1 | REMSKIVE PULLEY | |
| | | RIEMENSCHEIBE | |
I I I | I
27. | 2223-838X | 1 | REMSKIVE PULLEY | |
| | | RIEMENSCHEIBE |
I | I I I
28. | 3222-445X | 1 | LEJEHUS BEARING HOUSING | |
| | | LAGERGEHAEUSE | |
I | | I |
29. | 1255-6101 | 1 | LASERING 72 MM INDVENDIG SNAP RING 72 MM INNER | |
| | | SICHERUNGSRING 72 MM INNEN | |
| | | I |
30. | 1255-3202 | 1 | LASERING 35 MM UDVENDIG SNAP RING 35 MM OUTER | |
I I | | I

SICHERUNGSRING 35 MM AUSSEN
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CM1900/R FIG. 2.
HERTIL, DAZU,

POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI

NOTAKSEL SPLINED SHAFT
WELLE MIT NUTUNG

315 2222-430X

I | | | |
| | I I |
I | | | I
| | | I I
32. | 1338-0127 | 1 | PASFEJDER 10-8-56 FLAT KEY 10-8-56 | |
| | | FEDERKEIL 10-8-56 I
I I | I |
33. | 2279-067X | 1 | STRAMMEBOLT TIGHTENING BOLT | 1220-4122
| | | SPANNBOLZEN | 1241-3502 |
| | I | I
34. | 1435-0007 | 1 | TRYKFJEDER COMPRESSION SPRING | |
| | | DRUCKFEDER | |
I I | I I
35. | 2223-723X | 1 | REMSTRAMMERAKSEL BELT TIGHTENER SHAFT | |
| | | RIEMENSPANNERWELLE |
| | | | |
36. | 2224-169X | 1 | P.T.O. SKERM GUARD FOR P.T.O. SHAFT | |
| | | GELENKWELLENSCHUTZ |
| | I | |
37. | 1311-2307 | 1 | PROP PLUG | |
| | | KORKEN | |
I I [ | |
38. | 1255-7102 | 1 | LASERING 80 MM INDVENDIG SNAP RING 80 MM INNER | |
I I [ | |

SICHERUNGSRING 80 MM INNEN
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CM1900/R FIG. 3,
HERTIL, DAZU,
POS . VARENUMMER ANTAL BENEAVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
I I . I |
1. | 1255-3201 | 4 | LASERING 30 MM UDVENDIG SNAP RING 30 MM OUTER | |
| | | SICHERUNGSRING 30 MM AUSSEN | |
I I I | I
2. | 2320-122X | 2 | LEJEHUS BEARING HOUSING | 1214-4430 | 2
| | | LAGERGEHAEUSE | 1220-4321 | 2
| | | | 2279-023Xx | 2
I I | I |
3. | 1331-4106 | 2 | KUGLELEJE 6306 BALL BEARING 6306 | |
| | | KUGELLAGER 6306 | |
I I I I I
4. | 1251-8102 | 4 | SPENDESTIFT 16-28 SPECIAL PIN 16-28 | [
| | | SPANNSTIFT 16-28 |
I I I
5. | 1317-0706 | 4 | O-RING 15,54-2,62 O-RING 15,54-2,62 |
| | O-RING 15,54-2,62
I I I
6. | 1255-6101 | 2 LASERING 72 MM INDVENDIG SNAP RING 72 MM INNER |
| | SICHERUNGSRING 72 MM INNEN I
| I I
7. | 1112-0225 | 2 | KONISK TANDHJUL 23-TANDS. BEVEL GEAR 23-TEETH |
| | KEGELRAD 23 ZAEHNE |
I I I
8. | 1338-0130 | 4 | PASFEDER 8-7-56 FLAT KEY 8-7-56 |
| | FEDERKEIL 8-7-56 |
| I I I I
9. | 1112-0228 | 1 | TANDHJUL, KONISK 17 TDR. BEVEL GEAR 17 TDR. | |
| | | ZAHNRAD, KONISCH 17 TDR. | |
I I I I I
10. | 2320-305X | 1 | AKSEL SHAFT | |
| I | WELLE I
I I I I I
11. | 2279-011X | 2 | UNDERLAG SUPPORT | 1214-4126 | 2
| | | UNTERLAGE 1220-4321 | 2
| | | 2279-023X | 2
I I |
12. | 3320-301X 1 | GEAR GEAR |
[ | GETRIEBE I
I I I I I
13. | 1112-0226 2 | KONISK TANDHJUL 17-TANDS BEVEL GEAR 17-TEETH 1241-9916 | 1
| | KEGELRAD 17 ZAEHNE 1241-9917 | 1
I | I
14. | 1331-3105 2 | KUGLELEJE 6209 BALL BEARING 6209 |
| | KUGELLAGER 6209 |
I I I
15. | 1241-9509 2 | STOTTESKIVE 65-85-3,5 SUPPORT WASHER 65-85-3,5 | |
| | STUETZSCHEIBE I |
| I I I
16. | 1332-5801 2 | OLIETATNINGSRING 45-80-10 OIL SEAL 45-80-10 | |
| | DICHTUNGSRING 45-80-10 | |
| I I I
17. | 1338-0108 | 2 | PASFEDER 8-7-40 FLAT KEY 8-7-40 | |
| | | FEDERKEIL 8-7-40 | |
| I I I
18. | 3223-695X | 2 | SKERM GUARD |
| | | scuHuTZ
I I I I
19. | 2227-590X 2 | PAKNING GASKET |
| | DICHTUNG |
I I I
20. | 3227-422X 2 | LEJEHUS BEARING HOUSING |
[ | LAGERGEHAEUSE I
| I |
21. | 1331-3308 2 | KUGLELEJE 6210-2RS BALL BEARING 6210-2RS |
| | KUGELLAGER 6210-2RS |
| I I
22. | 1338-0131 4 | PASFEDER 8-7-70 FLAT KEY 8-7-70 |
| | FEDERKEIL 8-7-70 |
I | I
23. | 3320-082X | 2 | AKSEL SHAFT |
| | | WELLE |
I I I | I
24. | 1241-9505 | 2 | ST@TTESKIVE 50-62-3,0 SUPPORT WASHER 50-62-3,0 | |
| | | STUETZSCHEIBE 50-62-3,0 | |
I I I I [
25. | 1331-3308 | 4 | KUGLELEJE 6210-2RS BALL BEARING 6210-2RS | |
| | | KUGELLAGER 6210-2RS | i
| | I |
26. | 2320-361X | 2 | nNav HUB | |
| | | NABE | |
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CM1900/R FIG. 3.
HERTIL, DAZU,

POS. VARENUMMER ANTAL BENAVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI

KUGLELEJE 6209 2RS BALL BEARING 6209 2RS
KUGELLAGER 6209 2RS

27, 1331-3305

|
I
:
2 | STOTTESKIVE 45-56-3.0 SUPPORT WASHER 45-56-3.0
I
|
I
|

| I | I
I I I I
I | I I
I | | |

28. | 1241-9507 | |
| | STUETZSCHEIBE 45-56-3.0 | {

I I |
29. | 1255-4202 | 2 | LASERING 45 MM UDVENDIG SNAP RING 45 MM OUTER | |
| | SICHERUNGSRING 45 MM AUSSEN | |
I | ; | |
30. | 3320-566X | 2 | TROMLE DRUM | |
| | WALZE | |
I I I |
31. | 3223-442X | 2 | ROTORPLADE ROTORPLATE | |
| | ROTORPLATTE I |
| I I I
32. | 3223-955X | 1 | KNIVSKIFTEVERKT@J WRENCH FOR KNIFE | |
| WERKZEUG FUER MESSER I
| I
33. 1380-0025 | & | KNIV BLADE |
| MAEHKLINGE |
| |
34. | 3223-445A | 6 | KNIVHOLDER KNIFE HOLDER |
| MESSERHALTER |
I I
35. 3223-701X | 2 | SLEBESKO GUIDE SHOE |
| | GLEITKUFE |
I | I
36. | 3222-474X | 4 | MEDBRINGER CARRIER |
| | MITNEHMER I
| I I
37. | 2223-458X | 2 | SKIVE WASHER | |
[ | SCHEIBE l I
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CM1900/R FIG. 4.
HERTIL, DAZU,

POS . VARENUMMER ANTAL BENZEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
| I | | I
1. | 2227-724X | 1 | MIDTERSTE SKERM CENTRE GUARD | 1213-3222
| | © | MITTLERE SCHUTZ | 1220-3321 |
| | | | 1241-2308 |
I I | | |
2. | 2227-725X | 1 | BAGERSTE SKERM REAR GUARD | |
| | | HINTERE SCHUTZ |
I I | | |
3. | 2227-722X | 1 | HOJIRE FORSKARM RIGHT FRONT GUARD | |
| | | RECHTE VORDERER SCHUTZ | |
| I | | I
4. | 2227-512X 3 SPANDEJERN CLAMPING IRON | |
| SPANNEISEN |
I | |
5. | 2227-721X 2 SKERMBERER GUARDHOLDER | 1213-3322
| | | SCHUTZHALTER | 1220-3321 |
| I | I |
6. | 2320-564X b | FORSKERM GUARD | 1213-2126
| SCHUTZ | 1213-3222 |
| 1220-2321 |
| 1220-3321 |
I I
7. | 2227-719X 1 VENSTRE BAGSKZERM LEFT REAR GUARD 1213-3224
| LINKES HINTERE SCHUTZ 1220-3321 |
| I
8. | 2227-484X | 1 | BESLAG FITTINGS |
| | | BESCHLAG |
| | I |
9. | 2227-714X | 1 | VENSTRE FORSKZRM LEFT FRONT GUARD |
| | | LINKES VOR. SCHUTZ |
I I | I
10. | 2227-742X | 1 | SKERMKONSOL GUARD BRACKET |
| | | SCHUTZKONSOLE |
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CM1900/R FIG. 5.
HERTIL, DAZU,

LINKES HINTERE TUCH

POS . VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI

I | I |

1. | 2320-316X | 1 | DUG CANVAS | 1213-3224
| | | TUCH | 1220-3321
I I |

2. | 2320-559X 1 | SKINNE RAIL |
| | SCHIENE |
I I

3. | 2320-558X 1 SKINNE RAIL
| SCHIENE
I

4. | 2227-586X 1 HOJRE ARM RIGHT ARM 1213-3224
| RECHTE ARM | 1220-3321
I

5. | 2227-587X 1 VENSTRE ARM LEFT ARM 1213-3324
| LINKE ARM 1220-3321
I

6. | 2227-499X 1 VENSTRE BAGERSTE DUG LEFT REAR CANVAS
|
|
|
I
I
|
I
|
|

I
I
|
|
|
I
|
I
I
I
I
|
I
I
|
I
|
|
|
SCHIENE FUER TUCH 1220-2321 |
I
|
|
I
I
I
|
I
|
|
l
|
|
|
I
I
I
|

I
7 - 2227-720X | 1 | SKINNE FOR DUG RAIL FOR CANVAS 1215-2222
I
I I
8. 2227-585X | 2 | FJEDER FOR DUG TINE FOR CANVAS 1213-2126
ZINKEN FUER TUCH 1220-2321
q§ ) 9. 2320-312X 1 | pue CANVAS
- TUCH
I I
10. 2227-726X | 1 | SKINNE FOR DUG RAIL FOR CANVAS |
| SCHIENE FUER TUCH
11. 2227-723X 1 | SKINNE FOR DUG RAIL FOR CANVAS
SCHIENE FUER TUCH
12. 2227-715X 1 | SKINNE FOR DUG RAIL FOR CANVAS
| | | SCHIENE FUER TUCH
I I I
13. | 1433-0202 | 6 | STOTTEFJEDER SUPPORT SPRING 1215-2124
| | | STUETZZINKEN 1220-2122
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CM1900/R FIG. 6.
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
I I | I I
1. | 2320-562X | 1 | OVERPLADE TOP PLATE | |
| | | OBERPLATTE [ |
I | I | |
2. | 1399-0238 | 1 | VRIDER FASTENER | |
| | | WRINGER | |
| I I | I
3. | 3320-563X | 1 | INDSTILLING ADJUSTMENT | |
| | | EINSTELLUNG |
I | | ' | |
4. | 3320-555X | 1 | CRIMPERPLADE CRIMPING PLATE | |
| | | BLECH FUER CRIMPER | |
I I I I |
5. | 2223-301A | 1 | H@JRE BAGESTE SIDEPLADE RIGHT REAR SIDE PLATE |
| | | RECHTE HINTERER SEITENPLATTE | |
I I | | |
6. | 2223-300A | 1 | VENSTRE BAGESTE SIDEPLADE LEFT REAR SIDE PLATE | |
[ | | LINKE HINTERER SEITENPLATTE | |
I | I | |
7. | 2320-560X | 1 | SIDEPLADEHJ@RNE CORNER PART | |
| | | ECKTEIL | |
I | | | I
8. | 2227-731X | 2 | CRIMPER KONSOL CRIMPING BRACKET | |
| | KONSOLE FUER KNICKZETTER | |
| I I I
9. | 2227-733X | 2 UNDERLAG SUPPORT 1254-3201
| | | UNTERLAGE |
| I | |
10. | 2227-480X | 2 | TAP DOWEL |
| | ZAPFEN |
| | I
11. | 3320-557X | 1 HUS HOUSING
| | GEHAUSE |
| [ | |
12. | 2320-561X | 1 | SIDEPLADEHJ@RNE CORNER PART |
| | ECKTEIL |
| | |
13. | 3227-735X 1 | SKZRMHOLDER GUARDHOLDER |
| SCHUTZHALTER |
| | I
14. | 2227-741X 1 | VENSTRE BAGSKZERM LEFT REAR GUARD | |
| | LINKES HINTERE SCHUTZ I |
I | | I
15. | 2227-736X 1 | HANGSEL HINGE |
| SCHARNIER |
I | I
16. | 2227-484X | 1 | BESLAG FITTINGS |
| | BESCHLAG |
I | |
17. | 2227-541X 1 | VENSTRE BAGERSTE DUG LEFT REAR CANVAS |
| LINKES HINTERE TUCH |
| I |
18. | 2227-585X | 1 | FJEDER FOR DUG TINE FOR CANVAS |
| | ZINKEN FUER TUCH |
I | |
19. | 2227-720X | 1 | SKINNE FOR DUG RAIL FOR CANVAS |
| | SCHIENE FUER TUCH |
| I I
20. | 3223-789X | 1 | ARM ARM |
| I ARM |
| I I
21. | 3223-791X | 1 | SKARM GUARD |
| | | scuurz |
I | I
22. | 1421-4897 | 1 | LEJEHUSHALVPART HALF OF BEARING HOUSING
| LAGERGEHAEUSEGEHAELFTE |
[ |
23. | 1255-3202 2 | LASERING 35 MM UDVENDIG SNAP RING 35 MM OUTER | |
| | SICHERUNGSRING 35 MM AUSSEN | |
| | I
24. | 1331-3306 2 | KUGLELEJE 6207 2RS BALL BEARING 6207 2RS | |
KUGELLAGER 6207 2RS | |
| |
25. 2227-598X 1 | LEJEHUSHALVPART HALF OF BEARING HOUSING |
LAGERGEHAEUSEGEHAELFTE | |
| |
26. 3320-556X | 1 | ROTOR ROTOR | |
| ROTOR | |
I | I
27. 3227-565X | 1 | LEJEDEKSEL BEARING COVER | |
| | | LAGERDECKEL | |
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Fig.6 EKSTRAUDSTYR - EXSTRA EQUIPMENT
EKSTRAAUSRUSTUNG - EQUIPEMENT SUPPLEMENTAIRE




CM1900/R FIG. 6.
HERTIL, DAZU,

POS . VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
I | [ | |
28. | 1421-4896 | 1 | LEJEHUSHALVPART HALF OF BEARING HOUSING |
| | | LAGERGEHAEUSEGEHAELFTE | |
I I | I I
30. | 3222-457X | 1| sTop STOP | |
| | | sTopp | |
I I I | |
31. | 2226-071X | 28 | MEDBRINGER CARRIER | 1214-4126
| | | MITNEHMER | 1220-4323 |
I I I I I
32. | 2226-070X | 28 | MEDBRINGER CARRIER | 1214-4126
| | | MITNEHMER | 1220-4323 |
I I I I I
33. | 3223-670X | 1 | TATNING TIGHTENING | |
| | | DICHTUNG | |
I I I I
34. | 2320-366X 1 | DuUG CANVAS | |
| | TUCH I
I I
35. | 2320-569X | 1 | SKINNE RAIL
| SCHIENE
I I
36. | 2225-292X 1 | SNORVINKEL ANGLE |
| WINKEL |
| |
37. | 2227-602X 2 | BESLAG CLAMP
| BESCHLAG
I |
38. | 1435-0018 2 | TREKFJEDER TENSION SPRING |
| | ZUGFEDER |
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CM1900/R FIG. 7.
HERTIL, DAZU,
POS . VARENUMMER ANTAL BENEAVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
I I I | I
| 3227-706X | | CRIMPERGEAR KPL GEARBOX FOR CRIMPER | |
| | | GETRIEBEKASTEN FUER CRIMPER | |
| | | | I
1. | 3227-706X | 1 | CRIMPERGEAR KPL GEARBOX FOR CRIMPER |
| | | GETRIEBEKASTEN FUER CRIMPER | 5
I [ I I
2. | 1255-3202 | 1 | LASERING 35 MM UDVENDIG SNAP RING 35 MM OUTER
| | | SICHERUNGSRING 35 MM AUSSEN |
| I | I
3. | 1241-8909 | 2 | PASSKIVE 35-45-1,0 WASHER 35-45-1.0 |
| | SCHEIBE 35-45-1,0 | |
I I I I
4. | 2227-575X | 1 | NOT AKSEL SPLINED SHAFT |
| | NUTEN WELLE |
| | |
5. | 1338-0110 | 1 | PASFEDER 8-7-32 FLAT KEY 8-7-32 |
| | | FEDERKEIL 8-7-32 |
| I I I
6. | 1331-3306 | 1 | KUGLELEJE 6207 2RS BALL BEARING 6207 2RS
| | KUGELLAGER 6207 2RS |
| | |
7. | 3223-818X | 1 | LEJEHUS BEARING HOUSING
| | LAGERGEHAEUSE |
I I I
8. | 2223-823X | 1 | PAKNING GASKET |
| | | pICHTUNG |
| | |
9. | 1332-5601 | : | OLIETATNINGSRING M45-72-8 OIL SEAL M45-72-8 |
| | DICHTUNGSRING M45-72-8 | |
| I | |
10. | 1241-7902 | 1 | PASSKIVE 30-40-0,2 WASHER 30-40-0,2 | |
| | | SCHEIBE 30-40-0,2 | |
I I | I
10. 5| 1241-7905 | 1 | PASSKIVE 30-40-1,0 WASHER 30-40-1,0 |
| | | SCHEIBE 30-40-1,0 |
I I | I
11. | 1112-0119 1 | KONISK TANDHJUL 17-TANDS BEVEL GEAR 17-TEETH |
| | ZAHNRAD 17-ZAEHNE |
| |
12. | 3207-035X 1 | PAFYLDNINGSPROP SAMLET FILLER PLUG ASSEMBLED
| ROHRVERSCHLUSS KOMPLETT |
| I
13. | 2223-825X 1 | LAs COVER |
| DECKEL I
| |
14. | 2223-824X 1 | PARNING GASKET |
| | DICHTUNG |
| [ I
15. | 2223-811X | 1 | HUS FOR VINKELTREK HOUSING FOR BEVEL GEAR |
| | GEHAEUSE FUER WINKELGETRIEBE |
I I I
16. | 2223-817X | 1 | DEKSEL COVER |
| | DECKEL |
| | I
i . 1255-6101 | 1 | LASERING 72 MM INDVENDIG SNAP RING 72 MM INNER
| | SICHERUNGSRING 72 MM INNEN |
I | | I
18. | 1241-9908 | 1 | PASSKIVE 56-72-0,2 WASHER 56-72-0,2 |
| SCHEIBE 56-72-0,2 |
| |
19. 1241-9911 | 1 | PASSKIVE 56-72-1,0 WASHER 56-72-1,0 |
| SCHEIBE 56-72-1,0 I
I I |
20. | 1331-4301 1 | KUGLELEJE 6306 2RS BALL BEARING 6306 2RS |
| KUGELLAGER 6306 2RS |
| |
21. | 1112-0120 1 | KONISK TANDHJUL 23-TANDS BEVEL GEAR 23-TEETH
| ZAHNRAD 23- ZAEHNE |
I I
22. | 1331-3104 1 | KUGLELEJE 6207 BALL BEARING 6207 |
| KUGELLAGER 6207 |
| I
23. | 1332-4601 | 1 | OLIETETNINGSRING M40-72-7 OIL SEAL M40-72-7 |
| | DICHTUNGSRING M40-72-7 |
I I I
24. | 1338-0110 | 1 | PASFEDER 8-7-32 FLAT KEY 8-7-32 |
| | FEDERKEIL 8-7-32 |
| | | |
25. | 3222-482X | 1 | AKSEL SHAFT |
| | | WELLE |
26. | 1255-3201 | 2 | LASERING 30 MM UDVENDIG SNAP RING 30 MM OUTER | 29
| I I

SICHERUNGSRING 30 MM AUSSEN



Fig.8

EKSTRAUDSTYR - EXSTRA EQUIPMENT
EKSTRAAUSRUSTUNG - EQUIPEMENT SUPPLEMENTAIRE
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CM1900/R FIG. 8.
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
| | | I |
1. | 4220-0715 | 1 | LOFTEUDSTYR, HYDR. 92 ROD I |
| I I |
! I | I I
2. | 3223-605X | 1 | LAs LOCK | |
| | | scHLOSS :
I I I
3. | 1214-3122 | 1 | STALSKRUE M10-45 STEEL SCREW M10-45 | |
| | | STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M10-45 | |
I I I | |
4. | 1431-3298 | 1 | TRYKFJEDER COMPRESSION SPRING | |
| | | DRUCKFEDER | |
I I I I |
5. | 2223-609X | 1 | B@SNING BUSH | |
| | » | BUCHSE | |
| I | I I
6. | 2221-109% | 1 | TAP DOWEL | |
| | | zAPFEN | |
| I [ | I
7. | 2506-222X | 1 | SNOR STRING | |
| | | scHNUR | |
| | I | I
8. | 1311-8525 | 1 | VINKELFORSKRUNING 3/8'-VA 10LM ANGLE COUPLING 3/8’-VA 10LM |
| | | WINKELVERSCHRAUB. 3/8'-VA 10LM | |
| | | | |
9. | 1317-0447 | 1 | HYDRAULIKSLANGE L=3000 HYDRAULIC HOSE L=3000 | |
| | | HYDRAULIKSCHLAUCH L=3000 | |
| | | | |
10. | 1311-1409 | 1 | RORFORSKRUNING 1/2’ PIPE COUPLING 1/2’ | |
| | | ROHRVERSCHRAUBUNG 1/2° | I
I | | |
11. | 2010-394X | 1 | DYSE NOZZLE | |
I | | DUESE | I
I | I | I
12. | 1317-0715 | 1 | O-RING 17,86-2,62 O-RING 17,86-2,62 | |
| | O-RING 17,86-2,62 | I
| | I
13. | 1393-0140 | 1 | BESKYTTELSESHETTE GUARD |
| | SCHUTZTRICHTER |
| I | I
14. | 1317-0302 | 1 | STIK FOR LYNKOBLING CONNECTION FOR QUICK-CLUTCH
| | ANSCHLUSS FUER SCHNELLKUPPLUNG :
| |
15. | 2506-161X | 1 | TAP DOWEL | |
| | ZAPFEN | |
| | | I
16. | 2223-663X | 1 | TREKCYLINDER COMPRESSION CYLINDER |
| | | DRUCKZYLINDER |
| | | I
17. | 1317-9237 1 | STEMPELSTANG PISTON ROD |
| | KOLBENSTANGE |
| | |
18. | 1317-9044 1 | oML@B SCREWED CAP |
| | UEBERWURFMUTTER |
I | I
19. | 1317-9046 1 | FORINGSBOSNING GUIDING BUSH |
[ | FUEHRUNGSBUCHSE I
| | |
20. | 1317-9042 1 | STEMPEL PISTON |
| | | KOLBEN |
I I | I
21. | 1317-9146 | 1 | CYLINDERHUS CYLINDER HOUSING | |
| | | ZYLINDERGEHAEUSE | |
I | | I I
22. | 1317-9252 | 1 | PAKNINGSSET SET OF GASKETS | |
| | | DICHTUNGSSATZ | |
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CM1900/R FIG. 9.
HERTIL, DAZU,

POS. VARENUMMER ANTAL BENAVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1340-5417 KRAFTOVERF@RINGSAKSEL PTO SHAFT
GELENKWELLE
s 1342-3012 1 BESKYTTELSESR@R, UDV. 1000 MM PROTECTION TUBE, OUT. 1000 MM

SCHUTZROHR, AUSSEN. 1000 MM

I | [ [ |

l I | | |

I I I | I

I | | I |

| I | | I

| | | | I

| I I | |
4. | 1342-3062 | 1 | BESKYTTELSESR@R, INDV. 1000 MM PROTECTION TUBE, INNER 1000 MM |

| | | SCHUTZROHR, INNEN 1000 MM | I

I | I | I

5. | 1340-9028 | 1 | KOBLINGSGAFFEL CLUTCH FORK | |

| | | AUFSTECKGABEL | |

| I | | |

6. | 1341-9523 | 1 | LASESTIFT LOCK PIN | |
| | | SCHIEBESTIFT |

I I I | I

7. | 1340-9153 | 2 | KRYDS FOR KARDANLED CENTRE CROSS | |

| | | KREUZGARNITUR | [

| I | | |

8. | 1341-9188 | 2 | SM@RENIPPEL C 8 GREASE NIPPLE C 8 | |

| | | SCHMIERNIPPEL C 8 | |

| | I | |

9. | 1340-9022 | 1 | SPENDEGAFFEL CLAMP FORK | |

| | | KLEMMGABEL | |

| I I | I

10. | 1251-9007 | 2 | SPENDESTIFT 10-80 SPECIAL PIN 10-80 | |
| | | SPANNSTIFT 10-80 |

| | | I I
11. | 1342-1282 | 1 | PROFILRZR 1B 880 MM PROFILE TUBE SIZE 1B 880 MM |

| | | PROFILROHR GR. 1B 880 MM | |

I | | I I

12. | 1341-9329 | 1 | PLASTIKSKERM PLASTIC GUARD | |

| | | SCHUTZTRICHTER | |

| | I | I

13. | 1341-9411 | 2 | SKRUE SCHREW | |
| | | SCHRAUBE |

| | I | I

14. | 1341-9630 | 2 FORSTERKNINGSRING SUPPORT RING | |
| | STUETZRING |

| | | |

15. | 1341-9618 | 2 | RING RING | |
| | RING |

| [ | I

16. | 1341-9316 | 1 | PLASTIKSKZERM PLASTIC GUARD | |

| | SCHUTZRICHTER | |

| | |

17. | 1342-1332 1 | PROFILR@R IIA 565M/M PROFILE TUBE IIA 565M/M | |

| PROFILROHR GRIIA 565M/M | |

| I I

18. | 1340-9023 1 | SPENDEGAFFEL CLAMP FORK | |

| KLEMMGABEL | |

| | I

19. | 1340-9135 1 | STIFTFRIL@B FREE WHEEL | |

| STIFTFREILAUF | |

| | |

20. | 1341-9641 2 | HOLDEKZDE CHAIN | |

| ‘ HALTEKETTE | |
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CM1900/R FIG. 10.
HERTIL, DAZU,

POS . VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
) | I | I |
N | 1340-9135 | | STIFTFRIL@B FREE WHEEL | |

| | | STIFTFREILAUF | |

| I I | I

1. | 1340-9135 | 1 | STIFTFRILZB FREE WHEEL | |

| | | STIFTFREILAUF | |

I | I I I
2. | 1341-9524 | 1 | SKYDELAS QUICK-DISCONNECT LOCK |

I | | ZIEHVERSCHLUS | |

I I I - I I

9. | 1341-943s6 | 1 | ST@TTESKIVE SUPPORT WASHER | |
| | | STUETZSCHEIBE |

I I I I I

10. | 1341-9160 | 1| mav HUB | |
| I NABE }

|

11. 1341-9733 | 2 | PROFILKILE KEY | |

| KEIL [ |

I | |

12. 1341-9587 | 2 | BLADFJEDER LEAF SPRING | |

| BLATTFEDER | I

I [ I I

13 1340-9055 | 1 | KOBLINGSHUS COUPLING HOUSING | |
| KUPPLUNGSGEHAEUSE |

| | I

14. 1341-9189 | 1 | SM@RENIPPEL LIGE M6 GREASE NIPPLE M6 | |
| | SCHMIERNIPPEL M6 I
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CM1900/R FIG. 11.
HERTIL, DAZU,
POS . VARENUMMER ANTAL BENAVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
| I I | |
| 1350-0013 | | KRAFTOVERF@RINGSAKSEL PTO SHAFT I I
| | | GELENKWELLE | |
I I I I |
1. | 1350-7011 | 1 | KRYDS CENTRE CROSS | |
| | | KREUTZGARNITUR | |
| | I I I
2. | 1350-9054 | 8 | SEEGERING CIRCLIP | |
| | | SEEGERING | |
I I | ; I I
3. | 1350-9104 | 2 | SMORENIPPEL GREASE NIPPLE | |
| | | SCHMIERNIPPEL | |
I | | | |
4. | 1350-7520 | 1 | GAFFEL FORK | |
| I | GABEL I '
I | | | I
5. | 1350-8013 | 1 | GAFFEL FORK | |
| | | GRABEL |
| | | |
6. | 1350-9153 | 1 | SPENDESTIFT SPECIAL PIN |
| | | SPANNSTIFT |
I | | |
7. | 1350-9157 | 1 | SPENDESTIFT SPECIAL PIN |
| | | SPANNSTIFT
I I I I
8. | 1350-6016 | 1 | UDV. PROFILR@R OUTER PROFIL TUBE | |
| | | AUSSENPROFILROHR | |
| | I |
9. | 1350-6017 | 1 | INDV. PROFILR@R INNER PROFIL TUBE |
| | | INNEN PROFILRGR |
| I | I
10. | 1350-8014 | 1 | GAFFEL FORK |
I I | GABEL |
I I I I
11. | 1350-4003 | 1 | KOBLING COUPLING | |
| | KUPPLUNG | |
l I | I
12. | 1350-9202 | 1 | YDERRING OUTTER RING | |
| | | AUSSENRING |
I | I
13. | 1350-9404 | 1 | BESKYTTELSES KAPPE KPL PROTECTION JACKET CPL |
| | SCHUTZKAPPE KPL |
| | I
14. | 1350-9453 | 1 | UDV. BESKYTTELSESR@R OUTER PROTECTION TUBE
| | AUSSEN SCHUTZROHR I
I I : I
15. | 1350-9463 | 1 | INDV. BESKYTTELSESR@R INNER PROTECTION TUBE
[ | INNER SCHUTZROHR |
| I I
16. | 1350-9405 1 | BESKYTTELSES KAPPE PROTECTION JACKET CPL
| SCHUTZKAPPE CPL |
I I | I
17. | 1350-9203 1 | YDERRING RING OUTER |
| | AUSENRING I I
I I I I
18. | 1350-9300 2 | HOLDEKZDE CHAIN |
| | HALTERKETTE |
I I |
19. | 1350-5009 1 | UDV BESKYTTELSESROR KPL OUTER PROTECTION TUBE CPL |
| | | AUSSENSCHUTZROHR KPL I
I I I I
20. | 1350-5010 | 1 | INDV. BESKYTTELSESR@R KPL INNER PROTECTION TUBE CPL
| | | INNENSCHUTZROHR KPL |
| | | I
21. | 1214-1123 | 1 | STALSKRUE M6-40 KVAL.10.9 STEEL SCREW M6-40 Q.10.9
[ | | STAHLSECHSKANTSCHRAUBE Q. {
| | I
22. | 1350-8019 | 1 | GAFFEL FORK | |
| | | GABEL 1 |
I | I | I
23. | 1350-9310 | 1 | KUGLE BALL I |
| | | KUGEL | |
I I I | |
24. | 1350-9108 | 1 | SMORENIPPEL GREASE NIPPLE | |
| | | SCHMIERNIPPEL | I
| I I I |
25. | 1350-4288 | 1 | mav HUB | |
I I | NABE | I
| | | | 1
26. | 1350-9000 | 1 | LASESTIFT KOMPLET LOCK PIN COMPLETE | |
I I I | I

SCHIEBESTIFT KOMPLETT



///[)/-TF4

Et omfattende maskinprogram

Ein Liefer
Progress

FI’O
n

ramm mit Zukunft
arm Machinery

Un programme de machines etendu

Fabriken/Factory,
Lindeallé, Sgnderborg

Fabriken/Factor,

Ulkebgl, Senderborg

i ‘
&5 ,* S - ,:/f,,v,/ ] 4 '//
SLHHATE EEE===
e o AN =———_
S o=— T = o
o a e o) L\(\

3

A
S—‘\‘

VA

L —

)

S
‘. P

P Exd
= &2 ~ 5N
o A R I.,r;’\?‘ o | N
AT greran Ty ; VRS
WSy NG Ve WY
LA AR

PR60-001D CM 1900 Da-Ty-En 0894

PR60-C01D

JF-Fabriken - J. Freudendahl A/S
DK-6400 Sgnderborg - DANMARK
Tel: (+45) 74 12 52 52

Fax: (+45) 74 42 58 08

Fax: (+45) 74 42 55 41



